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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

Сучасна підготовка вчителів хореографії ґрунтується на інтеграції 

навчальних планів і програм, що спрямовані на забезпечення високої 

ефективності. Програма творчого конкурсу з хореографії орієнтована на осіб, 

які мають повну загальну середню освіту і мають здібності до хореографії або 

з обов’язковим володінням хореографічними вміннями та навичками з 

класичного, народно-сценічного, сучасного та бального танців. 

Творчий конкурс проводиться відповідно до вимог професійного 

відбору. Вступники повинні виявити рівень обізнаності з теоретичними 

основами та сформованості виконавських умінь та навичок; 

продемонструвати рівень володіння основними базовими елементами 

виконання рухів класичного, народно-сценічного, сучасного та бального 

танців, знати основні напрями розвитку сучасної хореографії. 

 

Метою творчого конкурсу з хореографії є перевірка практичних умінь 

та наявність танцювальних даних з предметів хореографічного циклу. Для 

досягнення мети передбачається виявлення рівня хореографічної підготовки 

абітурієнтів, їх виконавчої майстерності, творчих та артистичних здібностей. 

Завданням творчого конкурсу з хореографії є перевірка у абітурієнтів 

рівня хореографічної підготовки, творчих здібностей, відчуття музики та 

образу. 

Програма творчого конкурсу складається з двох розділів і передбачає: 

 демонстрацію абітурієнтом своїх творчих здібностей (виконання 

елементів класичного танцю біля станка та на середині зали); 

 виконання танцювального етюду до 1,5-2 хвилини. 

Результати творчого конкурсу для вступників, які вступають на основі 

повної загальної середньої освіти, оцінюються за 200-бальною шкалою (від 

0 до 200). 



За один день до творчого конкурсу проводиться обов’язкове 

консультування практичного характеру. На випробування з фаху абітурієнт 

обов’язково повинен мати: тренувальну форму; м’яке та жорстке танцювальне 

взуття; відповідну зачіску; музичний матеріал (ноти, фонограму) для 

забезпечення музичного супроводу, який необхідний для танцювального 

етюду, підготовленого абітурієнтом. 

 

ЗМІСТ ПРОГРАМИ ТВОРЧОГО КОНКУРСУ 

 

ПЕРШИЙ РОЗДІЛ 

Елементи екзерсису біля станка та на середині зали 

(класична хореографія) 

Зміст програми творчого конкурсу включає демонстрацію абітурієнтом 

своїх виконавських умінь та навичок з класичного танцю. 

На вступному випробуванні під час виконання елементів класичного 

танцю вступник повинен: 

Вміти повторити за екзаменатором такі рухи класичного екзерсису 

біля станка та середині зали: 

 demi et grand pliе (напівприсідання та повне присідання); 

 battement tendu (вправи на розвиток рухливості стопи); 

 battement tendu jetе (маленькі кидки); 

 rond de jambe par terrе en dehor et en dedan (колові вправи ногою по 

підлозі); 

 battement fondu (таючий рух); 

 battement frappe (ударяючі рухи робочою ногою); 

 battement relevе lent (піднімання ноги на 90○ та вище); 

 grand battement jetе (великі кидки); 

 temps levе sautе (стрибки по І та ІІ позиціям); 

 І та ІІ port-de-brass (вправи для рук). 

  



ДРУГИЙ РОЗДІЛ 

Вимоги до практичного показу танцювального етюду 

Тривалість танцювального етюду 1,5-2 хв. При необхідності для показу 

танцювального етюду на іспит може бути допущений партнер або партнерка 

абітурієнта, але не більше однієї особи. При перевищенні ліміту часу показ 

танцювального етюду буде припинятися. 

Показ танцювального етюду 

Творче завдання: створення та виконання танцювального етюду на 

розкриття певного образу на запропоновану членами предметної комісії тему 

(або визначену абітурієнтом тему, підготовлену заздалегідь, використовуючи 

будь-яку танцювальну лексику – класичний, народно-сценічний, сучасний чи 

бальний танці з особистого репертуару), у якому він повинен 

продемонструвати свою виконавську майстерність та рівень хореографічного 

та образного мислення. Вибір музичного супроводу та хореографічного тексту 

(лексики) повністю залежить від абітурієнта. Танцювальний етюд повинен 

мати закінчену музично-хореографічну форму (експозицію, зав’язку, розвиток 

дії, кульмінацію та розв’язку). 

Зміст творчого завдання може бути різноманітним: 

 танцювальна імпровізація на народну або сучасну музику; 

 уміння передавати музику й зміст образу рухом; 

 зміна характеру музики (ритм, темп, динаміка, тощо); 

 акторські завдання; 

 класичний танець; 

 історико-побутовий танець (менует, гавот, вальс, полька, кадриль, 

мазурка та ін.); 

 бальний танець, який включає в себе традиційні європейські бальні танці 

(віденський вальс, англійський вальс, танго, повільний фокстрот та 

квікстеп); 

 латиноамериканські танці (самба, румба, ча-ча-ча, пасодобль, джайв); 

 сучасний танець: модерн, джаз, степ та інші. 



КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

творчого конкурсу з фаху «Хореографія» 

Максимальна кількість за іспит – 200 балів 

 

 150-200 балів отримують вступники, які мають відмінні музичні дані, 

володіють хореографічною школою, на високому технічному та 

художньому рівні виконали танцювальний етюд. 

 100-149 балів отримують вступники, які допустили незначні помилки 

при виконанні класичного екзерсису, мають хороші музичні дані, 

володіють хореографічною школою, добре виконали танцювальний 

етюд. 

 50-99 балів отримують вступники, які допустили неточності та помилки 

при виконанні класичного екзерсису, не досконало володіють 

хореографічною школою, не досить вдало продемонстрували 

танцювальний етюд. 

 0-49 балів отримують вступники, які допустили велику кількість 

помилок при виконанні класичного екзерсису, не досконало володіють 

хореографічною школою, на низькому рівні продемонстрували 

танцювальний етюд. 
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